
54.43% 43

44.30% 35

1.27% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q1 How would you rate Mitch Bean's knowledge of the topic, Revenue
Recognition?
Answered: 79 Skipped: 2

TOTAL 79
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Q2 How would you rate Mitch Bean's, Revenue Recognition, material?
Answered: 78 Skipped: 3
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33.33% 26

58.97% 46

7.69% 6

0.00% 0

0.00% 0
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Q3 How would you rate the Mitch Bean's, Revenue Recognition,
presentation?
Answered: 79 Skipped: 2
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37.97% 30

50.63% 40

10.13% 8

1.27% 1

0.00% 0

TOTAL 79
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26.25% 21

41.25% 33

27.50% 22

5.00% 4

0.00% 0

Q4 How would you rate the Laura Harden's knowledge of the topic,
COSO's New Framework?

Answered: 80 Skipped: 1
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Q5 How would you rate Laura Harden's, COSO's New Framework,
material?

Answered: 80 Skipped: 1
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17.50% 14

40.00% 32

37.50% 30

5.00% 4

0.00% 0
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Q6 How would you rate Laura Harden's, COSO's New Framework,
presentation?
Answered: 79 Skipped: 2
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12.66% 10

21.52% 17

41.77% 33

16.46% 13

7.59% 6

TOTAL 79

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Average

Fair

Poor

55.13% 43

42.31% 33

2.56% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q7 How would you rate Verne Scazzero's knowledge of the topic,
Resolving Valuation Differences?

Answered: 78 Skipped: 3

TOTAL 78
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Q8 How would you rate Verne Scazzero's, Resolving Valuation
Differences, material?

Answered: 79 Skipped: 2
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40.51% 32

54.43% 43

5.06% 4

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 79

Excellent

Very good

Average

Fair

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Average

Fair

Poor

Q9 How would you rate Verne Scazzero's, Resolving Valuation
Differences, presentation?

Answered: 80 Skipped: 1
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52.50% 42

38.75% 31

7.50% 6

1.25% 1

0.00% 0

TOTAL 80
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48.72% 38

42.31% 33

6.41% 5

2.56% 2

0.00% 0

Q10 How would you rate Molly Brown's knowledge of the topic, Ethical
Decision Making?

Answered: 78 Skipped: 3

TOTAL 78
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Q11 How would you rate Molly Brown's, Ethical Decision Making,
material?

Answered: 77 Skipped: 4
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37.66% 29

46.75% 36

14.29% 11

1.30% 1

0.00% 0

TOTAL 77
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Q12 How would you rate Molly Brown's, Ethical Decision Making,
presentation?
Answered: 79 Skipped: 2
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37.97% 30

44.30% 35

13.92% 11

2.53% 2

1.27% 1

TOTAL 79

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Average

Fair

Poor

37.97% 30

50.63% 40

10.13% 8

1.27% 1

0.00% 0

Q13 How would you rate Mathew Mar's knowledge of the topic, Lease
Accounting?

Answered: 79 Skipped: 2

TOTAL 79
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Q14 How would you rate Mathew Mar's, Lease Accounting, materials?
Answered: 78 Skipped: 3
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26.92% 21

43.59% 34

28.21% 22

1.28% 1

0.00% 0
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Q15 How would you rate Mathew Mar's, Lease Accounting, presentation?
Answered: 79 Skipped: 2
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26.58% 21

45.57% 36

24.05% 19

3.80% 3

0.00% 0

TOTAL 79
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83.12% 64

14.29% 11

1.30% 1

1.30% 1

0.00% 0

Q16 How would you rate John Hanson's knowledge of the topic;
Preventing, Detecting and Responding to Fraud?

Answered: 77 Skipped: 4

TOTAL 77
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Q17 How would you rate John Hanson's, Fraud, materials?
Answered: 75 Skipped: 6
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65.33% 49

25.33% 19

8.00% 6

1.33% 1

0.00% 0

TOTAL 75
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Q18 How would you rate John Hanson's, Fraud, presentation?
Answered: 76 Skipped: 5
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77.63% 59

19.74% 15

1.32% 1

1.32% 1

0.00% 0

TOTAL 76
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98.75% 79

1.25% 1

Q19 Were the course objectives met?
Answered: 80 Skipped: 1
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Q20 Would you be interested in attending a holiday event hosted by the
TCVSCPA?

Answered: 77 Skipped: 4
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33.77% 26

66.23% 51

TOTAL 77

ANSWER CHOICES RESPONSES
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36.36% 28

63.64% 49

Q21 Would you pay for an extra ticket to bring a guest to a premier venue
hosted by the TCVSCPA?

Answered: 77 Skipped: 4

TOTAL 77
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Q22 Would you attend with other members of the TCVSCPA as opposed
to purchasing a ticket for a non-member to attend?

Answered: 77 Skipped: 4
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44.16% 34

55.84% 43

TOTAL 77

Yes

No

Q23 Future speaker or topic suggestions?
Answered: 18 Skipped: 63

# RESPONSES DATE

1 General knowledge on employ benefit plans and audit 10/9/2017 4:39 PM

2 No comment 9/26/2017 6:27 PM

3 New Technology 9/26/2017 3:59 PM

4 Bring back John Hanson and give him 4 hours. Bring in Stephen Pedneault principal of Forensic
Accounting Services LLC

9/26/2017 10:46 AM

5 Update on todays Accounting Systems, Cloud Accounting, TB systems, etc 9/26/2017 10:19 AM

6 Dr. Ziegenfuss Soft skills subjects should be part of Specialized Knwokledge (Personal
Development might be better name). Dr. Z might know some good speakers on this field.

9/26/2017 10:11 AM

7 none 9/26/2017 10:10 AM

8 Speakers that actually have experience as speakers and who understand their target audience.
Molly Brown did not understand her target audience was a room full of CPA's who deal with ethics
all the time and not a room full of college students.

9/26/2017 9:04 AM

9 DEPRECIATION V/S DIMINUS DEDUCTION PAYROLL SOFTWARE, EZ AND BEST OUT
THERE EXCELL TIPS AND ON HANDS EXPERIENCE INTERNAL CONTROLS FOR THE CFO

9/26/2017 8:59 AM

10 An A&A Update is an important annual topic. 9/26/2017 8:59 AM

11 SSARS engagements involving preparation/compilation and other attest engagements. Practical
sampling methodologies in audit tests, continued updates on accounting pronouncements, new
technology/software used in auditing and the application of such technology/software

9/26/2017 8:50 AM

12 peer review findings 9/26/2017 8:34 AM

13 none 9/26/2017 8:33 AM

14 Comp & review engagements: recent changes, preparation services, review requirements
including, analytical & inquiry standards

9/26/2017 8:25 AM

15 none 9/26/2017 8:20 AM

16 None 9/26/2017 7:40 AM

17 . 9/26/2017 7:36 AM

18 The valuation and fraud presentations were the most interesting because it was different, the
material was incredibly interesting, and the presenters were excellent public speakers. For future
presenters, I suppose introducing different topics versus the traditional topics would garner more
attention.

9/25/2017 11:14 PM

Q24 General comments?
Answered: 38 Skipped: 43

# RESPONSES DATE

1 Please provide evaluation same or next day before I forget the information. 10/3/2017 2:36 PM
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2 Enjoyed all of the sessions. 9/27/2017 5:27 PM

3 Excellent location 9/26/2017 10:52 PM

4 Lunch was the best ever! 9/26/2017 9:37 PM

5 Meal was very good as always. 9/26/2017 5:55 PM

6 Need more time devoted to revenue recognition Need PDF/passout included with this
presentation, and more time for questions

9/26/2017 4:24 PM

7 Well Done 9/26/2017 3:59 PM

8 Very good program, would be better if materials could be posted a little earlier. Needed a larger
quantity of afternoon snacks - there weren't enough to go around.

9/26/2017 2:10 PM

9 Please ask presenters to not publish powerpoint charts 2 to a page in PDF files. Slides 2 to a page
are very small when displayed on tablets and hard to read. Since the chapter is not spending
money to print paper handouts anymore there is no reason to put slides 2 to a page in the PDF
download.

9/26/2017 1:16 PM

10 Laura Harden - please don't read to us. Verne Scazzero & John Hanson - excellent information
and delivery - please visit again

9/26/2017 12:53 PM

11 Great Job! 9/26/2017 10:46 AM

12 Please, no more 2 hour presentations. I was disappointed that the last two speakers had no
materials prepared in advance for participants.

9/26/2017 10:28 AM

13 Thank you 9/26/2017 10:19 AM

14 I know this is SMALL-missed the flavored coffee creamers. 9/26/2017 10:17 AM

15 I have a hard time making some of the sessions fit within the A & A category. For that reason, I
stated that the specific objectives for A & A were not completely satisfied.

9/26/2017 10:11 AM

16 good conference 9/26/2017 10:10 AM

17 Good 9/26/2017 9:46 AM

18 All presentation material must be available for download 24 hours prior to the presentations. If any
presenters do not provide the information prior to their presentation they should not be invited
back...

9/26/2017 9:42 AM

19 The information for the conference was not easily accessable! Could not even find an agenda for
the day on TCVSCPA website.

9/26/2017 9:40 AM

20 Please consider a Peninsula venue for one of the three CPE training events in the future. This
could help grow your Williamsburg and Peninsula membership. The Chesapeake Conference
Center is showing some age and it might be time to try something new.

9/26/2017 9:23 AM

21 Great job as always. Thanks for the hard work. 9/26/2017 9:17 AM

22 Many of the visuals were difficult to read due to the contrast. The room was very cold. 9/26/2017 9:16 AM

23 I tried to download the seminar materials at the TCVSCPA website, but found that some of the
material was in format's other than PDF. PDF should be the standard format because it can be
read by all. No special software required. Just have the speakers convert their documents to PDF
before posting to the TCVSCPA website.

9/26/2017 9:04 AM

24 THE CHAIRS WITH THREE AT A TABLE OR TOO CLOSE TO EACH OTHER. FOOD WAS
GREAT

9/26/2017 8:59 AM
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25 The information for the A&A Day was not provided in advance like it has been in the past. We
could not download the presentation materials ahead of time and the agenda was not provided
until the day of the class. I was able to download the materials during the class, except for a
couple of sessions which were not on the website at that time. It is very difficult to see some of the
slides on the screen so it is very helpful to have the materials in front of me. I would hope that
session materials will be available in a more timely manner in the future. I am not fond of the new
TCVSCPA website- it is not as user friendly as the old one. Having to log in to view course
materials and register for classes is cumbersome. I used to be in charge of registering each person
in my firm for the classes they wanted to attend. Now each person has to sign in and register
themselves, which is not as efficient. Also, we used to be able to view the class agenda weeks in
advance to determine if the class was something we wanted to attend. The agenda for the A&A
class was not posted in advance, but I hope that the TCVSCPA will consider posting the agendas
for future classes in advance.

9/26/2017 8:59 AM

26 I thought the valuation guy's presentation was interesting but not extremely relevant and i was a
little embarrassed for Cherry Bekaert because it did not seem that their presenter had prepared for
the presentation or had a great knowledge of the subject and the COSO subject is a tough one in
general. Overall I thought it was a good conference and thank you for your volunteerism and
putting it on for us

9/26/2017 8:50 AM

27 It would be nice to have more beverage options for afternoon break. I did not see any diet sodas
offered. Maybe I was too late:)

9/26/2017 8:45 AM

28 thank you for having the tables further apart to allow better access to the seats 9/26/2017 8:34 AM

29 some of the topics did not seem quite on the point for an A&A day - more like specialized
knowledge

9/26/2017 8:33 AM

30 The venue was cold. 9/26/2017 8:28 AM

31 excellent conference 9/26/2017 8:25 AM

32 I prefer the survey be provided at the seminar - it's difficult to remember the details. 9/26/2017 8:23 AM

33 Materials for all speakers were not available-sitting in the very back I could not see the slides and
better to have evaluations the day of the CPE.

9/26/2017 8:22 AM

34 Feedback for CPE conference 1) Don't read slides. I can do that myself. Expound or summarize
the info on the slides. The valuation and fraud speakers did a nice job. 2) Dress professionally -
the fraud speaker was not 3) Use microphones in the audience if a speaker is going to actively
engage the audience and answer questions. 4) Couple of sessions were not prepared well. We
waited for Lease Accounting session to set up and the Ethics session assumed we would have her
case study available. These need to be ready to go and even rehearsed so there are no glitches.
Need to have backups in case. Have presentations on memory sticks or whatever. 5) Can we have
speakers that are experienced. Some of these speakers did not have good presentation
techniques. The lease accounting folks spoke to us a little like children.

9/26/2017 8:20 AM

35 Well done as always 9/26/2017 8:14 AM

36 I thoroughly enjoyed John Hanson's fraud presentation. Excellent speaker and informative. 9/26/2017 7:57 AM

37 Should have survey at end of session. Remember more about speaker and presentatiom. 9/26/2017 7:40 AM

38 Great event. 9/26/2017 7:36 AM
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